

Ледовые мучения иркутян. Депутаты одобрили

В Иркутске построят Ледовый дворец для банди. Звучит круто, но есть один нюанс.

В торжественном запуске стройки «Центра по хоккею с мячом и конькобежным видам спорта» принял участие губернатор Сергей Левченко. Все красиво: чиновники, фото на камеру, «первый камень», капсула «для потомков» и прочая и прочая.

Пафос зашкаливает:

— Новый спортивный комплекс даст возможность Иркутской области стать всероссийским и международным центром развития хоккея и конькобежного спорта в азиатской части России, — считает Сергей Георгиевич.

Вообще говоря, в самой идее построить в Иркутске крытый стадион с искусственным льдом нет ничего плохого. Земля есть, деньги федеральные, почему бы нет? Однако все портит чисто русская черточка — попытаться успеть сдать объект к символической дате, Чемпионату мира по хоккею с мячом среди мужчин в 2020 году.

До события осталось менее двух лет, и чтобы успеть в срок... нужно строить дворец круглосуточно. Именно так, и никак иначе. Тема настолько серьезная, что ей мгновенно заинтересовались депутаты областного Заксобрания. Профильный комитет областного парламента одобрил законопроект, согласно которому для Ледового дворца будет сделано исключение, позволяющее вести стройку и днем и ночью.



Здесь стоит напомнить, что всего в 200 метрах от забора стройки расположен жилой комплекс «Сигма», в 300 метрах — старая часть Академгородка, в 500 метрах — плотная жилая застройка в районе улиц Игошина и Курчатова. Своим решением депутаты обрекли несколько тысяч людей на изрядное испытание, ведь нет особого секрета в том, что любая стройка подобного масштаба сопровождается крайне неприятным звуковым фоном. Одна забивка свай чего стоит.

Аврал — как национальная идея.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, СПОРТ, ИРКУТСК 👁 13757 18.10.2018, 02:52
👍 1870

URL: <https://babr24.com/?ADE=182103> Bytes: 2256 / 1860 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)